В лицее стартовала предметная неделя английского языка.

12 февраля в старшей школе стартовала предметная неделя английского языка, которую подготовило методическое объединение учителей английского языка (руководитель Смолякова И.В.).

В первый день прошла игра по станциям для пятиклассников «Знаешь ли ты английский язык?», которую учителям Смоляковой И.В., Хисматовой О.А., Якобсен Т.Д. помогали провести учащиеся старших классов.

Лучшие знания показала команда 56 класса, немного отстали от лидеров команды 5в и 5г классов, а команде 5а класса совсем малость не хватило, чтобы войти в тройку лучших.

































